



# 包公斩价

## 五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

# 4·30 超级夜宴



# 贵州人和 人事不和 主帅下课

北京时间4月28日,中超贵州人和俱乐部通过官方微博宣布主帅朱炯离任。不过人和方面还没有公布新帅人选,李春满暂时担任球队代理主帅。

■ 宗和

## 人和官方宣布朱炯下课

人和官方微博宣布:经过与俱乐部友好坦诚的沟通,朱炯先生即刻起不再担任贵州人和国酒茅台队主教练。对于朱炯先生为俱乐部所做出的努力与付出,俱乐部表示真诚的感谢。同时祝福他今后工作顺利,身体健康。李春满指导将会担任球队代理主教练。

朱炯于2014年4月正式担任贵州人和主教练,在执教人和期间,人和共取得10胜8平14负的战绩,2014赛季结束之后,人和排名中超第6。2015赛季开局阶段,人和表现不佳,7轮比赛1胜1平5负,位列积分榜倒数第二,处在降级区。这样的战绩使人和方面决定让朱炯离任。

目前人和方面没有宣布新帅的

人选,而是让李春满担任球队的代理主教练。李春满是亚足联讲师,北京体育大学教授,曾经在北京国安、河南建业担任过助理教练,辅佐过李章洙、唐尧东。

## 人和下封口令全力保级

昨天上午,贵州人和俱乐部宣布朱炯正式下课。当天上午,俱乐部高层特地召开全队会议统一了思想,那就是本赛季剩余比赛要团结一致为保级而战。同时也给全队下达了封口令,非常时期所有教练和队员都不得接受采访,全心全意为保级而战。

## 朱炯大度回应下课

记者随后独家联系到了朱炯本人,目前朱炯还在贵阳处理一些善后事宜和相关的交接工作。不过对于俱乐部的换帅决定,朱炯并不愿意多说,只是大度地表示:“球队战绩不佳,责任肯定由主教练来承担,也很正常吧。”如果一切顺利,朱炯最近几天就将返回上海。

## NBA:开拓者擒灰熊

星报讯(宗和) 北京时间4月28日,开拓者主场以99:92击败灰熊,将总比分扳为1:3。此役,利拉德贡献了32分创生涯季后赛新高,同时还有7助攻,尤其是末节打四分十分关键。阿德贡献了18分12篮板。灰熊控卫康利因为在第三场系列赛中被击中脸部而无法上场。

四节比分(开拓者在后)为22:27、26:28、27:13、17:31。

当天在另外一场比赛中,篮网在主场加时苦战,以120:115逆转老鹰,将总比分扳成2:2。



合肥市首届青年足球大赛,日前在中铁国际城42中分校隆重开幕,来自各县区、省直机关单位、在肥企业和足球爱好者联队共24支球队将在赛场一决雌雄。本次活动由合肥团市委主办,旨在推动足球运动在合肥市年轻人中的普及发展。  
程晨 记者 邵华/文 王恒/图

# 技术彩民斩获竞彩70余万元

星报讯(陈建) 4月26日,蚌埠体彩分中心再一次迎来了老朋友老牛(化名),因为对于老牛来说,蚌埠体彩分中心的工作人员和地址他都再熟悉不过了,就像老牛的姓一样,他的购彩技术可真不一般啊。

这不,这次他又是带着喜悦的心情来的,在与中心工作人员一阵寒暄后,老牛从随身携带的包里拿出了一叠中奖彩票,奖金那也是相当的牛,一共有70多万。

细看老牛此次的中奖票不难发现,老牛不单单是个技术派,而且绝对有他自己对足球比赛的判断能力。老牛此次判断精准,因为随着欧洲主流联赛接近尾声,很多场次的不确定性反而增加了比赛的难度,可老牛他确实牛,他果断地避开了主流赛事,转而选择了一些二三线联赛的场次。对足球尤其是竞彩游戏有所了解的彩民和球迷朋友都很清楚,小联赛更容易出大奖,老牛此次精准地选择了4场比赛,更加牛气冲天的是4场比赛全部单选择了平局串关,为了更保险,老牛选择了4X11容错的方案,这样更增加了中奖的可能性,结果4场比赛全部中出!

# 超级大乐透

## 特别提示

当前奖池: 12.092 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15047 期, 开奖号码: 01、02、17、23、31+05、12

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 1 注。大奖出自 河北 广西

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahct.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 老彩民混搭购彩 擒获大乐透40.5万

星报讯(吴倩倩) 4月20日晚,体彩超级大乐透15044期开奖,开奖号码为16、18、27、31、33+01、03,全国共送出63注二等奖,其中两注追加花落宿州的19042网点,中奖奖金40.5万元。

当晚开奖后,专管员第一时间联系了19042网点的业主,了解到中奖彩民张先生(化姓)的基本信息。业主透露,张先生是该点的老彩民,也是大乐透的忠实粉丝。一到开奖日,张先生总会到该点买上几注大乐透,同时和彩友聊聊天、话家常,让他的“夜生活”简单却充实。

张先生购彩有个最大的特点,就是喜欢混搭,每期除了复式投注,还会买上一张2倍追加的单式票,两组号码都是他亲自挑选的,用他的话说“鸡蛋不能放在一个篮子里,多种玩法,多份希望”。开奖当晚,像往常一样,张先生买了一张几百元的复式票和一张6元的追加单式票。结果,复式票奉献爱心,单式票带来惊喜,圆了张先生“一夜富裕”的梦想。

## 铜陵:彩民老张的竞彩之旅

老张,一个体彩的铁杆、一个竞彩的铁杆、一个位于铜陵淮南南路嘉和广场旁竞彩13075号网点的忠实铁杆彩民,该网点开业至今一直在该网点购彩,特别是竞彩普及开始后,几乎每日必到网点报到,随着单固玩法场次的逐步开发以及超级周末的开始,老张更是如鱼得水,单关、2串1、M串N,各种投注方式来来回回,这也让老张收获了不少大小不一的奖金。

上周三对老张来说注定会是难忘的。老张的34张竞彩彩票为他带来了5万余元的奖金,而低关加单场倍投成为他博得大奖的杀手锏。从张先生的投注来看,他选择了欧冠、亚冠及解放者杯赛作为竞猜对象,并采用了3串

1、2串1和单场这种多关单式倍投,而张先生看准的这4场比赛,无一例外全部打出,总共2600注的投入也“弹无虚发”,这让他直呼太幸运!老张说:“低关倍投以及单场投注相结合,好处就是低关让我小博点冷门可能博取高额奖金,如果串关错了,单场可以让我保住投注本金的同时,有可能还能小赚一点呢!”

据了解,自单场开放以来,老张购买竞彩一直都用低关倍投加单场倍投的方式。此次中奖5万余元,是老张收获的最大一笔奖金。老张表示,只要运用好低关倍投加单场倍投的方式,中奖可以说是天天有。

范敏

